Екскурзија за ученике другог разреда
време реализације:   септембар/октобар  2025. године
дестинација: Београд - Жича – Студеница – Краљево – Врњачка бања – Крушевац – Београд
Дани у недељи:  петак, субота и недеља
Програм екскурзије:

I дан: Полазак аутобуса испред СЦ Шумице у 8:00. Вожња аутопутем Милош Велики. Одлазак до манастира Жича, задужбине краља Стефана Првовенчаног. Обилазак једног од најзначајнијих споменика српске културе у ком су крунисани краљеви династије Немањића. Наставак пута према манастиру Студеница. Обилазак манастирског комплекса: главне цркве Богородичног успења, цркве Светог Николе и цркве Светих Јоакима и Ане. По завршеним обиласцима, полазак према Краљеву. Разгледање града: Трг Светог Саве, народни музеј, црква Св. Тројице, господар Васин конак, градски парк. Одлазак до спомен парка „Краљевачки октобар“, посвећеном стрељаним грађанима Краљева 1941. године. Обилазак спомен комплекса са каменим скулптурама које подсећају на посечена стабла као симбол прекида живота стрељаних Краљевчана. Наставак пута према Врњачкој Бањи. Смештај у хотелу 3* у центру Врњачке Бање, на променади. Вечера,  ноћење.
II дан: Након доручка, обилазак Врначке Бање: дворац Белимарковића, римски термални извор „Језеро“, градски ботанички парк, јапански врт, променада, мост љубави, врабац Гочко, итд.  Повратак у хотел на ручак. Након ручка, полазак према Љубостињи, обилазак манастирског комплекса. Наставак пута ка Крушевцу. У Крушевцу посета Лазаревом граду – српској средњевековној престоници.  Обилазак  цркве  Лазарица, коју је подигао кнез Лазар у 14. веку  и посветио Светом Стефану, Донжон куле, споменика кнезу Лазару и остатака некадашњег Кнежевог двора. По завршеном обиласку, полазак за Београд. Долазак испред школе до 20:00х.
Обавеза агенције је да обезбеди улазнице за археолошке локалитете и друге установе
Обавеза агенције је да обезбеди улазнице за културно-историјске локалитете и музеје

У цену аранжмана урачунати: улазнице  за све наведене локалитете У цену урачунати здравствено осигурање, превоз искључиво у високоподним аутобусима, смештај у хотелу  у једном објекту треба да буду смештени сви  ученици и пратиоци, оброци су наведени,  улазнице за наведене културно-историјске комплексе, гратис за вођу пута, гратис за наставника по одељењу   и  гратис  на 20 ученика који плаћају. Потребна је предрезервација хотела. У цену аранжмана не урачунавати дневнице наставника. Забрањена ноћна вожња. За наставнике обезбедити једнокреветне собе, за ученике двокреветне,  трокреветне и четворокреветне  собе, без помоћних лежајева. Уз сваку групу треба да буде обезбеђена пратња лиценцираног водича. Обавезна је медицинска пратња на терет агенције. Извршилац се обавезује да организује екскурзију према Правилнику о наставном плану и програму за гимназију („Сл.гласник СРС –Просветни гласник“, бр. 5/90 и „Сл.гласникРС-Просветни гласник“, бр. 3/91, 3/92, 17/93, 2/94, 2/95, 8/95, 23/97, 2/2002, 5/2003, 10/2003, 11/2004,18/2004, 24/2004, 3/2005, 11/2005, 2/2006, 6/2006, 12/2006, 17/2006, 1/2008, 8/2008, 1/2009, 3/2009, 10/2009, 5/2010, 7/2011, 4/2013, 14/2013 и17/2013). Извршилац се обавезује да обезбеди високоподне, климатизоване аутобусе са видео и аудио опремом и бројем седишта који одговара броју пријављених учесника путовања, не старије од  10  година, потпуно технички исправне, а чију документацију прилаже као саставни део конкурсне документације. Наручилац ће извршити повраћај средстава према обрасцу структуре цене која је саставни део конкурсне документације ако поједине услуге не буду реализоване. Ако услуга која није реализована не буде посебно наведена у спецификацији цене, наручилац самостално процењује вредност нереализоване услуге и умањује укупну цену услуге. Ако се изврши промена хотела или менија у односу на приложену конкурсну документацију Наручилац нема обавезу плаћања услуге. У случају опасности или недовољно пријављених учесника путовање може да се реализује у периоду који одреди Наручилац али искључиво у данима наведеним у тендерској документацији. У случају нехигијенских  или неадкекватних услова  смештаја  цена екскурзије се умањује за 20% или се обуставља  даље путовање без обавезе плаћања услуге које су пружене.
