
Одно из самых запоминающихся событий 2018 года было путешествие в Сербию на целую неделю. Это было моё первое в жизни путешествие без семьи. Но я с радостью отправилась в него, потому что в составе нашей группы был один из моих любимых учителей и мои одноклассники. Я бы хотела рассказать вам о своих эмоциях и чувствах, которые испытала на протяжении времени, проведённого в этой прекрасной стране. 

За пять минут до посадки самолёта через окошко я отчетливо могла разглядеть множество красных крыш, которые будто усыпали холмы. Эти пейзажи были прекрасны. По прилету, наша компания была очень удивлена, увидев потрясающие зеленые деревья, которых было намного больше, чем в Санкт-Петербурге. В первый день поездки мы посетили гимназию, в которой учатся наши сербские друзья. Это огромное старинное здание, которое находится  в зеленой зоне. Там мы познакомились с некоторыми учителями, а также с директором этого учебного заведения. Все они были очень приветливы и дружелюбны.

На следующий день началось наше знакомство с городом  Белград. На протяжении недели мы посетили крепость Белграда, Народную Скупщину (парламент Сербии), были на приеме у патриарха Сербии, в Русском доме, а также посетили несколько музеев  (военный музей, музей Николы Тесла, исторический музей, музей в городе Нови сад) и величественный храм святого Саввы. Каждое из мест, где мы побывали, произвело на меня очень сильное впечатление. Я узнала для себя много нового и была в восторге от радушия сербских людей. Везде, куда бы мы не приезжали, нас встречали так тепло, словно мы были их семьей.

Белград - очень европейский город. В нем множество уютных пешеходных улочек, большие проспекты. Жилая часть города  также очень впечатлила меня. В ней много типовых построек с теми самыми красными крышами, которые встретили нас ещё в пути. Я предположила, что это связано с историей Белграда и с тем, что после небезызвестных исторических событий, город был сильно разрушен, и часть районов восстанавливалась и отстраивалась  одновременно.  Но не будем о грустном, потому что сербский народ не любит вспоминать военные годы и говорить о последствиях войны. 

И в этой части моего очерка хотелось бы уделить особое внимание сербам.  Мне они показались более открытыми и раскованными, чем русские люди. Возможно это связано с климатическими особенностями региона, возможно, с образовательным процессом.  Например, в гимназии, которую мы посещали, процесс обучения существенно отличается от российского.  Но не буду об этом, иначе вам захочется срочно переехать в Сербию. 

Отдельно я хотела бы выделить невероятную национальную кухню. В Белграде мы попробовали потрясающие мясные блюда, пироги и многое другое. 

И самое главное, чем я хотела бы поделиться, так это впечатления и эмоции, которые я получила в прекрасной семье, в которой  жила вместе со своей одноклассницей. Это замечательная большая и дружная сербская семья очень милой и близкой мне по духу девочки, которая раньше приезжала к нам в Санкт-Петербург. Их дом находится в старой части города. Оттуда открывается невероятный вид на те самые дома с красными крышами. Замечательная бабушка готовила вкусные ужины, а мама и папа этой девочки заботились о нас так, словно мы были их родными детьми.

Я очень полюбила свою «сербскую семью» и скучаю по ней. В Сербии я завела много новых друзей. Надеюсь, что это был мой не последний визит в эту замечательную страну.

