  Впечатления о Сербии

Белград - прекрасный город, где проживает чуть более одного миллиона человек. Являясь одним из самых больших и древнейших городов на Балканах, он умудряется сочетать в себе просто невообразимые качества, которые делают его ещё более прекрасным. 

С самого прибытия не отпускает чувство, будто никуда и не улетал. Белград с первого взгляда очень сильно похож на среднестатистический город СНГ, впрочем это чувство развеивается довольно быстро. Стоит только наведаться в центр города. Центр Белграда местами по архитектуре чем-то напоминает Санкт - Петербург. Естественно близость с Венгрией тоже не прошла даром. Я бы назвал Белград стыком двух культур. Несомненно, Сербия переняла многое у Европы. Но из-за исторических параллелей между нашими странами она все - таки сохранила свою славянскую часть. Лично мне очень сильно запомнился храм Святого Саввы. Он ещё не достроен, но его размеры и архитектура впечатляют. За неделю, обойдя множество музеев Белграда и узнав много нового о культуре Сербии и ее истории, невольно удивляешься количеству связей между Россией и Сербией. В Сербии очень любят Россию и русских в целом за то, что в трудную минуту Россия всегда протягивала Сербии руку помощи. Вспомнить хотя бы русско - турецкую войну 1877-1878 годов. Либо Первую Мировую Войну, когда, несмотря на возражения Германии, Николай II мобилизировал войска и выступил против Австро-Венгерской империи, которая напала на союзника Российской империи–Сербию. За это ему поставлен памятник. Много сербов понимают русский, некоторые  даже  немного разговаривают. Когда узнают, что вы приехали из России–дружелюбно приветствуют, улыбаются. Любовь к русским доходит до такого апогея, что просто диву даешься. Например, мы были на экскурсии в крипте храма святого Саввы. К слову, туда пускают только патриарха и его приближенных. Даже на выходе из аэропорта нас не стали дополнительно досматривать, как только услышали русскую речь. Начальник досмотра просто махнул рукой и сказал :"Пропускайте". За неделю не было такого случая, чтобы нам нагрубили или плохо отнеслись. Всю неделю не отпускало чувство того, что тебе тут действительно рады. Было жалко улетать. 
Сербия –чудесная страна с удивительной столицей. Белград - прекрасный город, сочетающий в себе все самые лучшие Европейские и все самые лучшие Славянские качества. Здесь тебе всегда рады по-настоящему. Сюда хочется возвращаться снова и снова. Этот город придётся по душе каждому.
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